
 

 

 

 

 

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

              Άρτα, 13 Φεβρουαρίου 2025 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στήριξη του Ερυθρού Σταυρού στον Αγώνα κατά του παιδικού και εφηβικού 
καρκίνου 

Η 15η Φεβρουαρίου είναι η Παγκόσμια Ημέρα κατά του παιδικού & εφηβικού καρκίνου. 

Στα πλαίσια του εορτασμού αυτού το θεραπευτήριο ΕΛΠΙΔΑ Μαριάννας Βαρδινογιάννη με 

την συνδρομή του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΎ οργάνωσαν για φέτος μια πρωτότυπη 

ιδέα και δραστηριότητα για την προώθηση της ευαισθησίας και στήριξης της ιδέας για την 

προστασία των νέων παιδιών από την επάρατη νόσο που αναμφισβήτητα αγγίζει και 

συγκινεί όλους μας. 

Ένας νεαρός ποδηλάτης ονόματι Σωτήρης Μπαρμπαρόσος, εμφορούμενος από υψηλά 

αισθήματα κοινωνικής ευαισθησίας και αλληλεγγύης αποφάσισε με το ποδήλατό του να 

μεταφέρει αυτό το μήνυμα περνώντας τις σπουδαιότερες πόλεις σε ένα μεγάλο κομμάτι της 

χώρας μας ξεκινώντας από την Αθήνα, διανύοντας 1200 περίπου χιλιόμετρα και περνώντας 

από Ελευσίνα, Λαμία, Καρδίτσα, Ιωάννινα, Άρτα, Αγρίνιο, Ναύπακτο, Θήβα θα επιστρέψει 

στην Αθήνα, διαδίδοντας σε όλο το πέρασμά του, με τον δικό του αγώνα, το τόσο 

απαραίτητο μήνυμα. 

Σε όλη αυτή τη διαδρομή στηρίχθηκε στις βασικές του ανάγκες από τα κατά τόπους 

Περιφερειακά Τμήματα του Ερυθρού Σταυρού. 

Στην πόλη μας, την Άρτα, έφθασε χθες Τρίτη 11/2/25 προερχόμενος από Ιωάννινα και την 

υποδοχή και συνδρομή του είχε προετοιμάσει και πραγματοποίησε το Τμήμα μας στο 

ιστορικό γεφύρι, με την συμμετοχή και του Δήμου Αρταίων. 

Τον υποδέχτηκε ο Πρόεδρος του Τμήματος κ.Βασιλείου και στη συνέχεια ο Δήμαρχος 

Αρταίων κ. Χριστόφορος Σιαφάκας με τους Αντιδημάρχους κ.κ. Χαρακλιά, Καρατζά και κα 

Τσώλα. 



Τον κ. Βασιλείου από το Τμήμα του Ερυθρού Σταυρού συνόδευαν τα μέλη του Δ.Σ. ο Ταμίας 

κ. Βήχας, η Γραμματέας κα Καραντζένη και ο ιατρός κ. Καραγιάννης καθώς και η Κοινωνική 

Λειτουργός κα Ζαρονίκου και ομάδα εθελοντριών. 

Ο κ. Δήμαρχος τον συνεχάρη για την προσπάθειά του και του προσέφερε ως ενθύμιο βιβλίο 

για τον υγροβιότοπο του Αμβρακικού και μπλουζάκι για περιπατητές και ποδηλάτες. 

Ο κ. Βασιλείου εκ μέρους του Τμήματος και εκ μέρους όλων των παρόντων 

ερυθροσταυριτών αφού εξήρε τη σημασία της προσπάθειας του τον συνεχάρη θερμά και 

του ευχήθηκε καλή συνέχεια στην υπόλοιπη διαδρομή του και την μεγαλύτερη δυνατή 

επιτυχία στη διάδοση της υπέροχης ιδέας, για την οποία όλη αυτή η κοπιώδης προσπάθειά 

του γίνεται. 

Στη συνέχεια ο ιατρός του Τμήματος Χρήστος Καραγιάννης του έκανε τον απαραίτητο 

σύντομο ιατρικό τσεκ-απ (μέτρηση πίεσης, οξυγόνου του αίματος κ.τ.λ.) για να διαπιστωθεί 

ότι παρά την έως εδώ πολύ κοπιαστική προσπάθειά του ο οργανισμός του δεν είχε κάτι που 

θα μπορούσε να εμποδίσει την συνέχεια της διαδρομής του. 

Τέλος αφού έγινε σύντομη ιστορική ενημέρωση για το ιστορικό γεφύρι, και τον παρακείμενο 

υπεραιωνόβιο πλάτανο, που έχει και αυτός τη δική του ιστορία, παρασχέθηκε γεύμα σε 

παρακείμενη ταβέρνα. 

Κατά την αναχώρηση του συνεστήθη και πραγματοποιήθηκε σύντομο πέρασμα από την 

ΠΑΡΗΓΟΡΗΤΡΙΑ, το δεύτερο μεγάλο ιστορικό μνημείο της πόλης μας. 

Μετά από αυτό, και πιστεύουμε ότι με τις καλύτερες δυνατές εντυπώσεις από την Άρτα, 

συνέχισε τη διαδρομή του προς Αγρίνιο. 

Ο τερματισμός της όλης προσπάθειας του θα γίνει την Παρασκευή 14/2/25 στο ογκολογικό 

κέντρο ΕΛΠΙΔΑ όπου θα γίνει ειδική εκδήλωση από τον Ερυθρό Σταυρό για την ανάγκη 

ευαισθητοποίησης όλων για την θεάρεστη αυτή προσπάθεια της στήριξης των παιδιών με 

καρκίνο. 

*** 


